
Měsíc Srpen – Mandala Vnitřní bohatství – Panna Marie a Bohyně Pele 

 
Poselství mandaly: 

Jsem poklad a tvé vnitřní bohatství, co tvoříš jen tím, že jsi. Tvým poselstvím lásky a 

naplněním, je být sám sebou a žít své sny. Každý příběh svůj prožíváš s láskou a vášní, 

tvůj život je naplněný a šťastný. 

 

 

*Srpnové energie a Mandala Vnitřní bohatství 

 

 
 

Prázdniny se nám přehouply do své druhé poloviny a měsíc srpen nás ve svých tropických 

teplotách přivítal svítivě žlutou Mandalou Vnitřní bohatství, kterou svými energiemi bude 

podporovat havajská ohnivá bohyně vulkánů a sopek – Bohyně Pele, která pomáhá uvolnit 

vášně a skutečné touhy našeho srdce. Srpen, který každý rok tvoří spojovací most mezi 

starým a novým, je letos mimořádně posílený o nové čistící a transformační procesy, 

které podporují naši smyslnost, vášeň, touhu po kráse a dokonalém splynutí 

s jednotou srdce, duše i těla. Začíná skutečná cesta k tvořivosti, k proměnám života, 

které se díky našemu uvědomění si sebe sama budou moci projevit v mnoha rovinách. 
Zkrátka, čím víc si přejete se stát celistvou bytostí, tím mocnější vliv na vás srpnové energie 

budou mít, tím hlubší bude vaše otevření a napojení na sebe a Bohyně Pele vám v tom ráda 

pomůže, když ji o to požádáte. 

 

Lví brána, která se otevřela v červenci a 8.8. dosáhla svého vrcholu, se pomalu se uzavírá a 

na Zemi dopadají tisíce zářivých hvězd. Energie, které díky ní přišly na planetu Zemi jako 

podpora pro naše další kroky v novém planetárním roce, společně s energiemi druhého 

červencového úplňku, který se nazývá Modrý měsíc, odstartovaly obrovskou vlnu 

tvoření, která mnohým z vás vůbec neudělala dobře. Není divu, protože to, co nás 

zasáhlo, otřáslo všemi starými hodnotami a také vším, co jsme ukrývali hluboko 

v sobě (možná i sami před sebou), co nám bránilo vnímat krásu a barevnost našeho 

života. Přišlo prostě velké popostrčení vpřed. Není vůbec důležité, čeho se to týkalo a 

s čím nebo s kým to souvisí, je důležité jen to, že se to prostě už konečně stalo. To 

„něco“, na co mnozí z vás tak úpěnlivě čekají, po čem volají a za co se modlí, aby je 

posunulo vpřed, je prostě teď tady. Přišlo to jako veliká světelná vlna, která zaplavila úplně 

všechno, bez ohledu na to, co si kdo myslí nebo přeje. Tak obrovská světelná vibrace 

lásky zasáhla srdce nás všech a měla právě tu sílu, dát to vše do pohybu.  



Každý to v sobě i na sobě pocítil s různou intenzitou a v různých časových úrovních a 

odstupech.  Na mnohé z vás měla dokonce tak silný vliv, že se to mohlo projevit jako 

„alergie na světlo“ a vaše tělesná schránka byla dočasně doslova paralyzována a odstavena 

mimo provoz. V lepším případě se jednalo pouze o dočasnou slabost nebo únavu, na kterou 

stačilo se jen zastavit a odpočívat. V těžším případě šlo o silné psychické zatížení 

(zhmotnila se vaše energetická zátěž, kterou jste si už tak dlouho vláčeli sebou) a silný 

přetlak ( váš odpor k ní), který si hledal cestu ven a tělo si to v rámci vyrovnání tlaků 

vyřešilo tak, že jste onemocněli. Náhle bez varování nebo začínajících příznaků to bylo 

tady.  

 

Netýkalo se to jen lidí, můj milovaný kočičí terapeut ragdoll Riki, také onemocněl ze dne 

na den zánětem nosohltanu a téměř nemohl dýchat. Sama jsem byla překvapená tím, co vše 

se uvolňovalo z jeho paměti duše a kolik starých "bolestí a utrpení" si jeho duše čistila a 

zároveň, jaká síla to byla, že se vše, co by mu pomáhalo, okamžitě zase blokovalo. Byl to 

nelehký boj a nebylo pro mě snadné vidět, jak trpí, ale nepropadala jsem panice a beznaději, 

když se jeho léčivý proces znovu a znovu zpomalil. Prostě jsem věřila, že to dobře dopadne 

a varování, že pro kočku takový stav může být ohrožující na životě, jsem hned pustila z 

hlavy. Věděla jsem, že je to jen zdánlivé a on si v sobě dělá pořádek a jeho moudrá kočičí 

duše si s tím poradí, protože na rozdíl od nás lidí to zvířátka mají mnohem jednodušší. 

Jediné, co jsem pro něj mohla udělat bylo vytvořit mu zázemí, bezpečí, klid a nabídnout mu 

světelné esence v podobě kapiček, vykreslení automatickou kresbou a andělské 

odblokování energií, co odcházely. Kočky si vše zásadně řeší samy a jako kocour aristokrat 

( jak ho nazývá s oblibou nejeden náš kamarád, díky jeho královskému a vznešenému 

vystupování, které Riki opravdu má i díky svému novozélandskému původu a své babičce 

Diamantové sněhové vločce) si to prostě řídil sám. Takže když si konečně přišel pro 

mazlení, zjistila jsem, že má auru plnou pichlavých energií, bylo to jako nepříjemné 

jehličky a dovolil mi mu ji pročistit a pak usnul. Pět dnů trvalo, než se to vše ustálilo a jeho 

léčení začalo aspoň trochu fungovat a vypadalo to, že i antibiotika od našeho veterináře 

zabrala. Ještě stále téměř nic nemohl jíst a ani pít, ale už se pomalu zotavoval. Šestý den 

ráno už zase normálně dýchal a hlásil, že má pořádný hlad. Bylo to to nejkrásnější ráno a 

věděla jsem, že máme vyhráno. Den na to už to byl zase náš Riki a odpoledne  v poradně se 

už zapojil do léčebné terapie a mohutným předením dával najevo, že je taky rád, že už to 

má za sebou a může zase pomáhat. Je ještě mazlivější než dřív a jako odborník na 

nerozhodnost, pomáhá hledat cestu k odvaze každému, kdo se mu zadívá do jeho safírově 

modrých očí a občas si u toho mňouká pod fousy. 

 

Díky této příhodě jsem se jen utvrdila v tom, co už nějakou dobu přichází jako poselství 

shora pro mnohé lidi v mojí poradně -  jak velikou moc má důvěra a odevzdání se lásce. 

Všechno to, co se díky současným osvobozujícím energiím dává do pohybu a začíná 

konečně vystupovat na povrch a odchází, nemusí totiž vůbec souviset s vaším 

současným životem, ale s tím, od čeho jste se potřebovali osvobodit, abyste mohli 

spatřit svou vnitřní krásu a otevřít se svému skutečnému bohatství. Když si na pomoc 

přizvete důvěru a lásku, váš rozum zaměstnáte něčím užitečným, navzdory všem 

zaručeným předpovědím a jasnému výsledku, vše může dopadnout úplně jinak. Vy 

totiž máte tu moc rozhodnout a vytvořit svůj záměr. Tak kam ho budete směřovat? Do 

čeho vložíte svou sílu lásky? 

Krása a bohatství jsou hlavními hybateli a činiteli vašeho života a díky nim tento 

měsíc můžete okusit i náznak toho, jak by to mohlo vypadat v příštím roce. Je to něco 



jako taková malá ochutnávka , pozvání do budoucnosti, nahlédnutí do svých záměrů, aby 

vesmír podpořil vaši sílu rozhodnutí tvořit srdcem.  

 

Takže tam, kde na to opět půjdete hlavou a zase si to logicky zdůvodníte nebo se 

logicky přemluvíte a necháte zvyklat ve vašem již pevném základu, se budete v tomto 

měsíci moci ujistit, že tudy opravdu cesta pro vás nevede. Nebude se vám to líbit, 

nebudete spokojení a možná se i naštvete. Tak si z toho nic nedělejte, není všem dnům 

konec a přece jste si jen ověřili, jak to máte se směřováním záměru a co na to říká vaše 

srdce, o nic jiného nešlo. Hezky za to poděkujte, je to výborná zpráva pro vás a vy díky 

tomu můžete směle vykročit vpřed a dát se novým směrem a ze svého seznamu si 

vyškrtnout další položku ( nebo ho možná díky tomu celý škrtnete či zahodíte a dovolíte si 

konečně jít cestou svého srdce).  

Tam kde se necháte inspirovat a přitáhnout tím, co vás oslovuje a rezonuje s tím, co 

cítí vaše srdce, se vám otevřou nejedny dveře k radosti, pohlazení, naplnění a kráse, 

novým objevům ( a to i ve vztazích), zkrátka k tomu, co rozmnoží vaše vnitřní 

bohatství, rozšíří vaše možnosti tvoření a přitáhne k vám ještě lepší zážitky, možnosti 

a zvýší vědomí toho, jak úžasný je život, který právě žijete.  
 

Vždycky máte na výběr a i když si naplánujete tu krásnější cestu a ono se to někde zvrtne a 

vy zjistíte, že jste zase šlápli vedle, dřív než si začnete nadávat se na chvíli zastavte a 

vnímejte, jak se v tom cítíte. To, co totiž navenek vypadá jako staré opakování chyb, se 

uvnitř vás může jevit jako veliká úleva, bláznivá radost či dokonce pocit, že jste se úplně 

zbláznili. Přesně tak chutná svoboda, která přichází v okamžiku, když necháte svůj moudrý 

vnitřní hlas, aby vás nasměroval ke změně pohledu i přístupu. Nic, co děláte není nadarmo 

a žádná z rozhodnutí ani cest nevyjdou naprázdno, pokud to, co jste už vytvořili nebo se 

teprve chystáte vytvořit vzápětí pod vlivem svého ega zase nepopřete. Přesně tento vnitřní 

boj vás odděluje od vašeho vnitřního bohatství a vede vás k chudobě  a citovému strádání.  

 

Právě v tomto měsíci si v mnoha takových situacích můžete uvědomit,  jaký k sobě v těchto 

situacích zaujímáte postoj. Zda, když vaše srdce pláče a duše hladoví hledáte kolem sebe to 

nebo toho, co vás utěší a nasytí, chcete zachránit něčím nebo někým, co nebo kdo je zrovna 

po ruce. Nebo zda už sami sebe berete jako partnera a přišli jste na to, že vy jste ten, komu 

chcete dát svoji pozornost, lásku a péči, protože to potřebujete, že vy sami jste pro sebe tím 

nejdůležitějším - tedy jen vy sami si můžete odpovědět na to, co vlastně potřebujete dát 

sobě a začínáte to také hledat namísto kolem sebe v sobě.  

 

Naslouchat lásce je bezpečné, důvěřovat sobě je bezpečné, otevřít se životu je 

bezpečné... to je poselství měsíce srpna a jeho ohnivých energií, protože bez důvěry 

nemůžeme svou vnitřní sílu ohně a vody udržovat v rovnováze a namíříme ji proti lásce 

a na místo do podpory míru a plynutí, se objeví boj a překážky, které nás oddělí od krásy a 

vnitřního bohatství. Tento starý model už končí a nahrazuje ho nový způsob žití v důvěře a 

naději na ještě lepší možnosti a podoby života, které si vůbec dokážete představit a vysnít. 

Díky tomu, co mi Riki a jeho léčivá cesta umožnili prožít, už vím, že tohle bude jeden z 

darů, který nám v příštím roce začnou předávat zvířátka. Lví brána a Modrý měsíc totiž 

otevřely i  novou cestu pro spojení lidského a zvířecího srdce a obnovení hlubokého 

přátelství moudrých duší, kterými rozhodně jsme, ať už jsme právě čímkoliv. Zvířecí 

přátelé sehrají velmi významnou roli v našem dalším vývoji a posunu k lásce a od 

ledna příštího roku se naplno a aktivně zapojí do našich životů a už je jisté, že si 



budeme mnohem lépe rozumět beze slov. Tak pokud máte doma nebo ve svém okolí 

nějakého miláčka, rozhodně neodmítejte jeho pozornost a otevřete se tomu, co vám nabízí. 

Nikdy nevíte jaká šamanská duše se v něm skrývá a co společného už máte vy dva za sebou 

a co nového vás ještě čeká. Díky našemu velikému posunu už nám zvířátka nemusí zrcadlit 

role podmiňované lásky, ale můžeme si konečně začít užívat lásku opravdovou a sílu 

skutečného přátelství. To je bohatství, které vám nikdo nikdy nevezme a pokud něco 

takového prožijete, můžete právě díky tomu znovu začít milovat a důvěřovat i lidem. 

Zvířata nás totiž na rozdíl od lidí nikdy nezradí a nezradí ani sami sebe. To je to, co nás učí 

a co nám předávají na naší společné cestě, čím pomáhají rozmnožovat naše vnitřní 

bohatství, abychom mu pak mohli dát skutečné podoby i hodnoty nejen ve svém životě. 

Pamatujte, vždy je vám na blízku někdo, kdo se s vámi rád podělí i o to málo, co má, 

protože ví, že když to s láskou dá vám, dává to i sám sobě. 
 

Buďte na sebe hodní a důvěřujete si, cesta, kterou právě procházíte se už nikdy nebude 

opakovat a každý okamžik na ní se hluboko vepíše do vašeho srdce. Všechno se počítá, 

všechno je láska,všechno je vaše ! 

 

Světluška 

 

 

 

* Rozbor mandaly 

Srpnová Mandala Vnitřní bohatství, je druhou mandalou v kalendáři, která se narodila v 

Náchodě na naší loňské srpnové dovolené. Svými energiemi připomíná rozzářené sluníčko, 

které svítí nad rozkvetlou loukou plnou voňavých květů. Přesně takovou energii a vůni má i 

naše vnitřní krása, která se v ní potkává a snoubí s vnitřním bohatstvím, které díky tomu 

vzkvétá a rozmnožuje se do nových podob. Přesně tak, jak se tomu děje v tomto srpnovém 

čase s novými energiemi tvoření, které vstupují do našeho života. Jedno bez druhého 

nemůže existovat a mandala nám bude pomáhat si to uvědomovat. Jsou v ní zakresleny také 

energie Bohyně Pele a archanděla Jofiela, kteří nám budou pomáhat s ukotvením stability, s 

nadhledem a lehkostí, s jakou můžeme zvládat všechny změny, které nám otvírají cestu k 

vnitřní kráse a vnitřnímu bohatství, abychom je bez obav a s radostí mohli projevit i 

navenek. 

 

V samotné středu mandaly, který zastupuje naše vnitřní bohatství a zrození radosti,  
vidíme zeleno červený čtyřlístek, zasazený do zářivě žlutého kotouče. Světle zelené lístky 

čytřlístku vyrůstají z rozevřených smaragdově zelených kalichů, které zde symbolizují 

naši otevřenost a připravenost oddat se léčivému procesu vnitřního uzdravení. Jen tak je 

totiž možné to, aby se zrodila nová podoba té nejčistší radosti přímo v našem srdci. Ta je 

znázorněna bílou kapkou s červenými linkami na konci a se smaragdově zeleným 

lemováním. Bílá barva symbolizuje onu čistotu s jakou vše nové vzniká, červené linky, 

které se ve špičce kapky spojují do jednoho bodu, znázorňují odhodlanost a jasné 

směrování záměru. Dvojité smaragdové lemování  a smaragdové linky mezi ním, nám 

poskytují ochranu a dodávají tomuto okamžiku patřičnou hloubku a důstojnost. To si 

můžeme díky své otevřenosti naplno prožít i uvědomit ve svém srdci, které zde zastupuje 

zelená výplň lístků a nechat je tam ukotvit, aby nám to pomáhalo naplno si užívat další 

cestu a radovat se ze změn, které nám pomáhají proměnit svůj život k lepšímu. To je 

zakresleno v obrysu dalšího kalichu smaragdově zelené barvy zakončeného spirálkami, 



který jemně obklopuje každý lístek. Červené linky uvnitř kalichu prohlubují a umocňují 

vše, co protéká naším srdcem a obohacuje nás vnitřní svět. To vše tvoří naše vnitřní 

bohatství, moudrost a přináší nám dary, ze kterých čerpáme podporu, pomoc a inspiraci pro 

naše další kroky k lásce a k životu. Zářivě žlutý kotouč zde zastupuje naše výzvy a 

podněty, ve kterých se zrcadlí jednak naše síla rozhodnosti a odvahy a také vše, co si 

potřebujeme uvědomit a zpracovat sami v sobě, abychom se naplno otevřeli přijetí našich 

vnitřních pokladů. Tím si vytvoříme bezpečný a projasněný prostor, ve kterém dokážeme 

porozumět tomu, co se v nás právě odehrává a s pomocí našeho srdce si vybrat tu nejlepší 

cestu a řešení. Tím si vytváříme zázemí a získáváme stabilitu a větší jistotu v životě. To 

také symbolizuje žlutá barva. 

 

V prostřední části mandaly, v místě, kde se dotýkají linky smaragdově zelených kalichů, 

vyrůstají nádherné červeno-růžovo-modré květy. Mohly vyrůst do krásy právě díky naší 

stabilitě a jistotě a jsou vyživovány radostí z našeho srdce, tedy vším, co vzniká ve středu 

mandaly a zde to získává novou podobu. Jako symbol naší křehké vnitřní krásy, v sobě 

nesou skutečnou podobu radosti, vášně a touhy, které v červené barvě odrážejí sílu 

prožitků a hloubku naplnění. V růžové barvě odrážejí naši jemnost a něžnost, které 

přidávají k vášni a touze přitažlivost a podporují nenásilný a přirozený způsob projevu. 

Modro-bílá kapka uprostřed květu nás spojuje s intuicí a představivostí, s jemnou silou 

vědomí, že prostě víme a rozumíme beze slov, protože dokážeme naslouchat a dívat se v 

sobě i kolem sebe bez předsudků a zábran. Díky tomu může moudrost v podobě fialové 

vlnovky uprostřed kapky spojovat naše časové roviny a nevědomí s vědomím a pomáhat 

nám tak uvědomovat si bohatost a krásu našeho života. Z květů do stran pak mohou 

vyrůstat světle zelené lístky - symbol veškeré radosti, kterou tvoříme a vysíláme do světa. 

Lístky spojují květ se světle tyrkysovou hvězdou, která zde symbolicky vyjadřuje naši 

cestu ke svobodě, klidu a míru a také naději pro naše sny a přání. Podporuje také schopnost 

ocenit vše krásné, co nám život nabízí. Tato část mandaly v sobě nese i energii Bohyně 

Pele, která nám pomáhá probudit naše smysly a dodává odvahu jít si splnit své sny, 

podlehnout vášni a rytmu života, plynout v rytmu svého srdce. 

 

V okrajové části mandaly se otvírají nové cesty a možnosti realizace a naplnění. Tato 

část nám s pomocí energií archanděla Jofiela, která je ve žlutém lemu mandaly, nabízí 

příležitosti, jak zúročit a znásobit vše z předchozích částí mandaly, a jak to spojit a 

nasměrovat v konkrétní a smysluplné činnosti nebo v nové podoby tvoření radosti. Ze 

špiček čtyřlístku, obklopené a podporované hvězdou naděje, našim klidem a mírem, 

vyrůstají čtyři světle zelené kytičky s červeným poupátkem na rovném stonku. Symboly 

všeho toho, co krásného a radostného už je připraveno se objevit v našem životě a rozkvést 

do krásy, radosti a bohatství, protože je to zaléváno láskou, upřímností a dobrotivostí 

našeho srdce, kterou už konečně umíme poskytovat i sami sobě. To symbolizuje zelený 

závoj kolem každé kytičky.Tyto čtyři kytičky společně se zeleným závojem tvoří 

symbolický čtverec - nový pevný a stabilní,ale přitom pohyblivý základ našeho života. Je v 

něm přesně to, co nám pomáhá v sobě objevit Bohyně Pele. Oranžové proudy energií 

kolem nich, nám pomáhají odevzdávat veškerý náš odpor a nechuť ke změnám, a podporují 

naši tvořivost a vášeň pro život. Jasně žlutý lem, pomáhá čistit naše myšlenky i emoce od 

starých omezujících návyků a iluzí, projasňuje naše záměry a podporuje rozhodnost a 

odvahu s jakou se vydáváme vstříc novému pokroku a uskutečňování tužeb našeho srdce. 

Energie archanděla Jofiela nám přitom pomáhají vidět krásu ve všem, podporují naši 

schopnost rozlišovat a zvýšit si tak své sebevědomí. Jen tak totiž můžeme své vnitřní zdroje 



bohatství využít tím nejlepším způsobem pro dobro své i ostatních, přinášet krásu a 

harmonii všude tam, kde je třeba, být konečně spokojení a šťastní. 
 
 

* Bohyně měsíce srpna – Bohyně Pele 
  

 

Pele je bohyně ohně, která vládne havajským sopkám a bere na sebe různé podoby: mladé, 

krásné ženy, staré čarodějnice, psa nebo plamene. Na Havajských ostrovech je vysoce 

uznávána a pokládána za mocné božstvo a obyvatelé Hawaii věří, že sídlí právě v kráteru 

Halemaumau. Pro původní obyvatele Havajských ostrovů je Pele uznávanou autoritou, se 

kterou je třeba vycházet zadobře. Proto jí také často nosí ke kráteru všelijaké obětiny – 

květy, jídlo i jiné drobnosti.  

Její původ je obklopen mnoha legendami. Obvyklým tématem je soupeření Pele s její starší 

sestrou Hiijakou, bohyní oceánu. Když se Pele rozhodla, že použije svoji ohnivou sílu, aby 

vyzvedla dno oceánu a vytvořila nové ostrovy, začala s ní sestra bojovat. Hiijaka polila 

vodou milovanou lávu Pele a ze sopek začala stoupat pára. Jiné legendy vyprávějí o 

tragických milostných vztazích Pele se smrtelníky a bohy. Říká se, že láva jsou vlasy a slzy 

Pele z jejího milostného trápení. Tvrdí se rovněž, že odvezete-li si z Havaje lávové kameny, 

Pele se na vás rozhněvá. V důsledku toho mnozí turisté poslali poštou lávu zpět na ostrovy, 

aby přerušili proud nešťastných událostí, ke kterým začalo docházet po jejich návratu 

domů. 

 

Mocná Pele vládne tvořivé i ničivé síle vulkánů, je bohyní sopečného ohně, blesků i větru. 

Je známá rovněž jako Ka-'ula-o-ke~ahi: Červeň ohně. Pele je mocná, ale důvěryhodná 

bohyně, která nám pomáhá uvolnit vášně a skutečné touhy srdce. Dynamická síla havajské 

bohyně vulkánů bývá často mylně interpretována. Ukazuje nám, že nás oheň může 

očišťovat, oprošťovat nás od starého, aby se tak uvolnilo místo novému, a podněcovat naše 

nadšení. Bez ohně by se nic nezměnilo. Zavolejte Pele na pomoc, aby vám pomohla navázat 

spojení s vaší opravdovou vášní a znovu nalézt vaši motivaci a nadšení. Pele vám pomůže 

se vším na hlubší úrovni, nebojte se tedy podniknout kroky k naplnění pravých tužeb 

vašeho srdce. 

 

Řekla: „Každý z nás má v sobě hořící oheň, oheň, který se při správné práci s ním stává 

palivem vášně a naplněnosti, jestliže se bráníme toku našich tužeb a vášní, můžeme 



vybuchnout jako běsnící sopka. I tehdy však můžeme proměnit náš hněv a nevoli v tvořivé 

formy krásy, podobně jako když má láva ztuhne, změní se v kámen, objeví se na ní nová 

půda a mé ostrovy se rozšíří." 

 

Pele nám rovněž pomáhá být ve vztazích upřímnější, zvláště když se hněváme nebo se 

cítíme uraženi. Ví, že když v sobě budeme pocity zadržovat, skrytý hněv buď uhasí 

plameny vášně nebo vybuchne jako sopka. Požádejte ji o radu, když potřebujete někomu 

říci, že se na něho hněváte, a přitom si přejete, aby vášeň tohoto vztahu neuhasla. 

Jako bohyně posvátného ohně nám Pele pomáhá zapalovat plamen vášně v zaměstnání, 

vztazích a životě jako celku. Dodává nám sílu, energii, pomáhá nám se stanovením cílů a 

jejich dosažením, s upřímnou komunikací, s vášní a se stanovením priorit.  

 

Jak přivolat Bohyni Pele 

Máte-li pocit, že je váš život v některém ohledu bezbarvý, zavolejte na pomoc Pele. 

Nejprve zapalte barevnou svíčku (červenou, oranžovou, žlutou, případně i bílou), pak 

zírejte do plamene a říkejte s velkou úctou a respektem: 

„Posvátná bohyně Pele, žádám tě o pomoc s novým zažehnutím mého vnitřního plamene. 

Pomoz mi, aby ve mně po celý život hořela vášeň. (Máte-li na mysli nějaký určitý plán nebo 

vztah, do kterého byste chtěli vložit více nadšení, popište jí ho). Pomoz mně mírnit tuto 

vášeň láskyplností a laskavostí a postarej se, abych měla i ve vzteku odvahu hovořit 

pravdu." 

 

Poselství Bohyně Pele 

Když budete naslouchat zvuku svého srdce a dechu, rozpoznáte pradávné rytmy vašeho 

vnitřního bubnování. To vás navždy spojuje s Matkou všeho stvoření a se zvukem planety 

Země. Tyto rytmy nelze napodobit ani vynutit, jsou přirozené a věčné. Kterou část sebe 

sama se snažíte ignorovat? Které vaší části natolik záleží na přijetí druhých, že jste kvůli ní 

přestali slyšet svůj vlastní rytmus? Drahé dítě, otevřete svou náruč a obejměte své sny. Jsou 

zrovna tak součástí přírody jako stromy, zvířata a západy slunce. Nezaslouží si vaše sny 

stejný respekt, jaký projevujete každému a všemu, co máte rádi? Naslouchejte svým snům. 

Uvedou ve vašem životě do pohybu mocnou erupci nadšení. Nebojte se své vášně a radosti, 

jsou vaším přirozeným motorem, který vás podněcuje a povzbuzuje. Když tancujete podle 

rytmu svého života, žijete v každém smyslu opravdu naplno. 

 

Tanec Hula a Bohyně Pele 

Velmi dávno řekla Bohyně Pele své mladší sestře jménem Laka, aby jí bavila, protože se 

nudí. Na to se Laka zvedla a začala se velmi krásně pohybovat a vyjadřovat události, které 

jim oběma byly známé. Pele byla okouzlená, když Laka předváděla vítězství krále 

Kamehameha. Také předváděla proudící vítr boha Laama'oma'o. Popisovala stromy, 

květiny, vodopády a hvězdy. Opěvovala boha Kuula, boha moře, svými pohyby 

představujícími vlnění oceánu. Pele tleskala a byla fascinována. Tehdy se zrodila hula a 

Laka se stala bohyní huly. 

Hula je komplexní uměleckou formou, ve které se používá mnoho pohybů rukou 

znázorňující aspekty přírody - voda, déšť, vítr, ale i lidské emoce - láska, zloba nebo 

historické a mýtické události. Hula je tančena s prožitkem a má přinášet radost z pohybu a 

tance. Hula znamená tanec a dá se odvodit z polynéského a indického tance. Dlouho platila 

přísná pravidla. Pouze duchovní muži a ženy mohli tančit hula, protože ta byla posvátná. Za 

dlouhé roky se hula začala dostávat i mezi obyčejný lid a stávala se více neformální a byla 



tančena i pro zábavu. Dalšími velkými změnami prošla hula při evropských kolonizacích. 

Do huly přibyly nové motivy a i hudba, která tance doprovázela se změnila a obohatila. 

Existuje mnoho stylů a variant tance hula. Obecně je můžeme rozdělit do dvou základních 

kategorií. Starodávný nebo tradiční styl hula - kahiko, hula z před kolonizačního období. Je 

doprovázen nápěvem a původními hudebními nástroji. Současný nebo moderní tanec hula - 

auana, který je ovlivněn západní civilizací v 19. a 20.století . Je doprovázený písněmi a 

moderními hudebními nástroji jako jsou kytara, ukulele nebo basa. 

Hula se učí ve školách, které se nazývají halau, učitel se nazývá kumu hula, kde kumu 

znamená zdroj vědomostí a znalostí. Ačkoliv máme další tance, které pocházejí z dalších 

Polynéských ostrovů (Tahiti, Samoa, Tonga a Aotearoa - Nový Zéland), hula je původní 

unikátní tanec náležící havajským ostrovům. Hula kahiko se dnes tančí za doprovodu 

historických zpěvů a chorálů. Mnohé z nich jsou charakteristické strohostí, vážností, 

tradičními kostýmy a úctou k duchovním kořenům. 

 

 

* Karty k mandale 

Pro podporu práce s Mandalami Cesty lásky a lepšího pochopení našich životních cest a 

témat, které nám jednotlivé měsíce a mandaly nabízí, jsem pro nás jako průvodce zvolila 

tentokrát tři sady karet – karty Dotek lásky od Angely Hartfield, karty Cesta od Brandon 

Bays a Adělský tarot od Doreen Virtue . 

 

K mandale Vnitřní bohatství jsem vytáhnula tyto karty: 

 

Dotek lásky – Činy, nejen slova – Svoji lásku vyjádřete činy. 

Někdy nestačí někomu říct, že ho milujete. Je zapotřebí ukázat, jaké jsou vaše city. Potřeby 

druhých nadřaďte svým. Chce se po vás, abyste udělali něco, čím svou lásku dokážete. 

 

Cesta – Bezpodmínečná láska 

„Cesta lásky není choulostivá hádka. Dveře znamenají devastaci. Ptáci vytvářejí na 

obloze velké kruhy svobody. Jak se to učí? Padají . A v pádu získávají křídla.“ Rúmí 

V jádru vašeho bytí se nachází bezpodmínečná láska. Pravdivě vypovídá o tom, kdo 

skutečně jste. Je to vaše vlastní podstata. Je neohraničená, neosobní a všeobjímající. A 

existuje v jádru vašich nejsilnějších emocí. Otevřete se a podlehněte jakékoliv emoci. 

Pokud ej vysilující a láme vám srdce, otevřete se ještě víc. Tam v jejím jádru objevíte 

neomezenou, čirou, nikdy nekončící lásku. Zůstaňte v ní. Vy jste sama láska. 

 

Andělský tarot – Rovnováha  

Andělé vás varují, nedělejte nyní impulzivní rozhodnutí nebo změny. Místo toho volte 

v této situaci cestu umírněnosti a vyváženosti. Prožijete větší úspěch, když přehodnotíte 

současné okolnosti a změníte svůj přístup. Pokud jste v minulosti jednali impulzivně, 

můžete záležitosti nebo situaci napravit a uzdravit. A pokud uvažujete o osudové životní 

změně, pak vás tato karta žádá, abyste postupovali k těmto změnám pomalu a metodicky. 

Tato karta vám doporučuje spolupracovat s ostatními a dívat se na věci z jejich úhlu 

pohledu. Soucit a laskavost jsou klíčem k úspěšnému uskutečnění vašich snů. Odpuštění 

také přináší uzdravení, také umožňuje nové začátky. 

Doplňující témata: Udržujte mírné tempo. Spolupráce a spojené myšlenky. Sebeovládání. 

Nalezení rovnováhy mezi jednáním a přemýšlením. Čekání na lepší načasování.  



Archanděl Zadkiel vám pomůže zapamatovat si, kdo jste, pokud jde o vaše pravé 

duchovní dědictví jako dítěte Božího. Zavolejte Zadkiela, aby zvýšil vaše sebevědomí a 

vlastní hodnotu a pocit „zasloužím si“. 

 

 

* Návod na práci s kalendářem 

S kalendářem se dá pracovat několika způsoby: 

 

 * pověste si ho na zeď, nejlépe tak, abyste na něj dobře viděli a zadívejte se do 

středu mandaly a nechejte na sebe její energie působit 

 

 * kalendář si položte na stůl nebo do klína a položte na obrázek mandaly své dlaně nebo 

je možné se na obrázek mandaly i posadit, zavřete oči a nechejte energie procházet 

vaším tělem, zůstaňte v klidu a na chvíli se ponořte se do meditace 

 

 * ke každé mandale patří posilující afirmace, najdete je pod obrázkem mandaly v kalendáři 

nebo pod rozborem mandaly na této stránce. Jejich opakováním nahlas několikrát za den a 

také, při tom, když necháváte mandalu na sebe působit, zvyšujete účinky mandaly, 

posilujete kvality vaší duše a aktivujete v sobě pozitivní způsob myšlení 

 

 * můžete si vytvořit vlastní energetickou esenci (nejlépe přes noc) – na mandalu postavte 

otevřenou nádobu s vodou, nejlépe ze skla (pokud použijete pet láhev, odstraňte z ní etiketu 

a nechejte ji otevřenou - bez uzávěru). Léčivé vibrace z mandaly se přenesou do vaší vody. 

Takto nabitou vodu můžete používat k pití, vaření, zalévání rostlin, pro zvířata, do koupele, 

k obkladům a omývání nemocných míst. 

 

 

* Vůně  

Pro podporu lepšího vnímání energií, hlubší propojení a spolupráci se sebou a svojí duší, 

společně s kalendářem vznikla nová vůně Panny Marie a stejně jako v roce loňském se k 

ní každý měsíc připojuje jedna vůně Bohyně. Každá mandala je tedy propojená s energiemi 

Panny Marie a příslušné Bohyně nejen obrázkem, ale také vůní. Používáním vůní 

v kombinaci s mandalou se zvyšuje vaši vnímavost a otevřenost, uvolňuje se 

emocionální zatížení a napomáháte tak i hlubšímu propojení se sebou. Takže pak mnohem 

lépe rozumíte tomu, co se děje ve vás, ve vašem životě a dokážete se snadněji rozhodovat a 

vybírat si z toho, co je pro vás přínosem. Zachováváte si vnitřní klid a rozvahu. Vůně 

Bohyní vás také lépe propojí s Bohyněmi a vy můžete mnohem více využívat jejich 

podporu a pečující energie. 

Pokud máte některou z mých přírodních vůní Pramenů života, doporučuji ji při práci 

s mandalou používat také, pomůže vám vytvořit bezpečné prostředí, uvolnit se, naladit se 

na sebe a svým léčivým působením bude pomáhat přesně tam, kde potřebujete.  

Obecně vhodné vůně vhodné pro práci s Mandalou Vnitřní bohatství jsou tyto: Panna 

Marie, Bohyně Pele, Intuice, Procitnutí ze snu, Prostor a čas, Archanděl Gabriel. 

A také všechny ty, se kterými si již pracujete a vyhovují vám, obzvlášť vaše vůně osobní.  

Vůně je možné pokud máte zájem si u mě objednat, stejně tak mohu vybrat vhodné vůně 

pro práci s Mandalou Vnitřní bohatství přímo pro vás, případně namíchat vaši osobní 

vůni na míru nebo osobní vůni pro podporu vaší cesty v tomto roce. Je možné si objednat i 

celou kolekci všech třinácti vůní Bohyní. Podrobné informace k jednotlivým vůním najdete 



na mých stránkách http://cestakduze.webnode.cz/vune-prameny-zivota/katalog-vuni-

prameny-zivota/. 

 

Nanebevzatý mistr Panna Marie - Matka Marie je pro svou neustávající zázračnou 

uzdravující práci známá jako „Královna Andělů". Její energie nám pomáhá skoncovat s 

iluzí oddělenosti. Živí nás, nechává nás zakoušet, že vše je vzájemně propojeno a dává nám 

pocit bezpečí a ochrany. Byli jsme vždy přijímáni, byli jsme vždy v lásce a dostáváme vše, 

co potřebujeme, je na nás, abychom to přijali. Učí nás také starat se o sebe a nalézt 

správnou míru přijímání a dávání. Tato energie nás vede k jednotě, k bezpodmínečné, 

všeobjímající lásce bohyně, Matky Země, matky. Marie úzce spolupracuje s kýmkoliv, kdo 

je ochráncem dětí, učitelem anebo léčitelem. Miluje děti a obětuje se za účelem vytváření 

bezpečného a šťastného prostředí pro ně. Pokud chcete pomoci dětem, požádejte Matku 

Marii o Božské požehnání. 

 

Vůně Panny Marie – povzbuzující a příjemně osvěžující bylinková vůně s levandulí a 

růžovými tóny palmarosy, s bylinkovým nádechem heřmánku římského a svěží mátou 

luční, s podtóny vanilkového benzoe, pryskyřičné douglasky a sladce dřevitého siamského 

dřeva, doplněná růžově kafrovým závanem ho-sha a osvěžující směsí citrusových tónů z 

litsey cubeby a mandarinky. 

Jemná uklidňující a hluboce čistící vůně pro harmonii, klid a sebelásku. Vůně pro 

nalezení sebe sama, pro podporu jemnosti, smyslnosti a vyjadřování jedinečných 

podob lásky, které žijeme a tvoříme.  
V jejích tónech se snoubí vše, co nám může pomoci s obnovením smyslu života, s přijetím 

sebe, s uvolněním a propuštěním toho, co nás omezuje a zatěžuje. Její uklidňující 

levandulové pohlazení pro naši mysl, láskyplnost a naplnění růžových tónů pro naše srdce, 

osvěžující citrusová smyslnost a povzbuzení pro naše tělo, tvoří společně s ostatními 

esencemi dokonalou kombinaci potřebné přitažlivosti, výzvy a motivace k činům a 

změnám. Tóny této vůně nám pomohou se sjednocením a upevněním vnitřní stability a 

rovnováhy. Přinesou uvolnění a potřebnou energii i nadhled, abychom mohli udělat ta 

správná rozhodnutí a hlouběji rozvíjet schopnost empatie a soucitu k sobě i k ostatním.  

Spojením moudrosti a lásky v našem srdci probouzí vůně „mateřský přístup“ a pomáhá nám 

uvědomit si, co nás vyživuje, co nám přináší radost a také posiluje naše spojení s matkou 

Zemí, podporuje naši intuici a rozhodnost. Harmonizuje a vyrovnává mužský a ženský 

princip v nás, pomáhá správně směřovat naší životní energii a sílu tak, aby to bylo 

v souladu s tím, co si uvnitř sebe přejeme. Vůně pročišťuje rodové linie, obnovuje sílu a 

vyzařování ženské energie, smyslnosti, vášně a naplnění v tom, co děláme, otvírá cestu 

k našim kořenům a k moudrosti ženských i mužských předků, spojuje nás s naší podstatou a 

posláním. Přináší pocit bezpečí a sounáležitosti, podporuje přátelský a nezaujatý postoj, 

pročišťuje, ochraňuje a uzemňuje, dodává sílu i energii potřebnou k tomu, abychom 

dokázali žít svůj život. 

 

Afirmace: V jemnosti je má síla, v rozhodnosti má moudrost a v otevřeném srdci mám 

dost místa pro všechno a pro všechny v mém životě. Uvolňuji své tělo a mysl a 

nechávám sebou protékat lásku. Láska léčí všechny rány a otvírá mi cestu k novým 

podobám života. Ve všem, co dělám, objevuji a nalézám lásku. Jsem láskyplná a 

otevřená ke všem podobám lásky, které mi život přináší a ukazuje. Jsem spokojená a 

šťastná. V láskyplnosti a moudrosti svého srdce nalézám potřebnou podporu i 



odpovědi na otázky. Dovoluji lásce, aby mě vedla k tomu nejlepšímu, co můžu žít a 

čím můžu být. 

 

Složení: douglaska, litsea cubeba, benzoe, siam dřevo, máta luční, levandule, palmarosa, 

mandarinka, ho-sho, heřmánek římský, mandlový olej 

 

Barevné působení podle Aura Somy: královská modř, modrá, růžová, tyrkysová 

 

Účinky esencí: vůně působí antidepresivně, uvolňuje a stabilizuje psychiku. Je antiseptická, 

má protizánětlivé a antibakteriální, harmonizující, energetizující a smyslné účinky. Pomáhá 

při nachlazení, viróze, rýmě, bronchitidě a astmatu, čistí vzduch a dezinfikuje. Mírní bolesti 

hlavy, migrény, je vhodná při stresu, úzkosti, při nespavosti. Uklidňuje zažívání a syndrom 

dráždivého střeva, pročišťuje a posiluje slezinu a slinivku, zažívací, dýchací a 

močovopohlavní systém.  Stimuluje imunitní systém, velmi pozitivně ovlivňuje činnost 

nadledvinek, zahřívá a prokrvuje. Je vhodná na hojení ran a zánětů, na unavené nohy, při 

artritidě a revmatismu, mírní bolesti, uvolňuje křeče, posiluje krevní oběh. Pomáhá při 

přílišném přemýšlení a starostech, při depresích, předráždění nervů, smutku, sklíčenosti, při 

nervovém vyčerpání. Propůjčuje pocit tepla a bezpečí, posiluje duševní schopnosti a 

podporuje vnímavost. Uvolňuje energetické blokády a vyrovnává citové výkyvy nálad. Má 

povzbuzující účinky, je vhodná při chronické únavě a duševním vyčerpání, podporuje 

koncentraci i meditační uvolnění. Zažene pocit stísněnosti, stresu a napětí a vyvolá 

příjemnou bezstarostnou náladu, pročišťuje a osvěžuje mysl. Pomůže vytvořit pocit klidu a 

dobré nálady, posiluje ducha, kreativitu a vnímavost. 

 

 

* Vykreslení předloh k mandalám 

Pokud jste si ke kalendáři objednali také předlohy k vybarvení k jednotlivým mandalám, 

doporučuji aspoň jednou za týden si udělat čas a některou z těchto předloh si vykreslit. 

Nemusí to být právě předloha k Mandale Vnitřní bohatství, klidně si vyberte tu, která vás 

osloví a přitáhne. Stejně tak můžete použít i předlohy mandal Bohyní, které jsem vytvořila 

k loňskému kalendáři, protože ten letošní je jeho pokračováním. Loňský i letošní kalendář a 

všechny mandaly jsou vzájemně energeticky propojené, ať si tedy zvolíte kteroukoli z nich, 

budete si s její pomocí řešit a léčit přesně to, co potřebujete právě nyní. Nezapomeňte si 

k vámi vytvořené mandale zapsat myšlenky a pocity, které jste při jejím vytváření měli. I to 

vám může doplnit a pomoci objasnit vás léčivý proces. Pokud předlohy mandal nemáte a 

chtěli byste je, dají se objednat i s podrobným návodem, jak s nimi pracovat. 

 

 

Přeji vám krásnou a objevnou cestu s Mandalou Vnitřní bohatství a s energiemi Panny 

Marie a Bohyně Pele. 

 

Světluška 

 

Ještě malé upozornění – veškeré informace k mandalám v kalendáři a obrázky mandal, jsou 

chráněny autorským zákonem, jakékoli další šíření (i kopírování mandal a textů z kalendáře 

nebo ze stránek), které není určeno pro vaši osobní potřebu, je porušováním tohoto zákona. 

Každý kalendář je originál – do každého výtisku jsem dokreslila a vložila energetickou 

pečeť, kopírováním mandal se jejich účinnost snižuje. Stejně tak je snížená účinnost 



obrázků mandal na stránkách – jsou chráněny vloženým textem, obrázky slouží jen pro 

dekoraci, nikoliv pro léčení a vyrábění esencí, nepůsobí tedy stejně jako mandaly 

v kalendáři. 

 

 

Pro  www.cestakduze.webnode.cz  napsala Světluška. Tento článek nebo jeho část, je 

možné šířit dál nekomerčním způsobem, pokud bude připojeno celé znění této poznámky a 

aktivní odkaz na výše uvedené webové stránky. Děkuji za respektování této podmínky.   

 

 

http:// www.cestakduze.webnode.cz

